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„Uvědomuji si, že systém DONEZ byl 

v některých věcech problémový. Proto jsem 

se rozhodla, že bude nejlepší ho v 

současné době utlumit. Vycházím tak vstříc 

námitkám také ombudsmana,“ říká 

ministryně práce a sociálních věcí 

Ludmila Müllerová a dodává: „Lidé bez 

práce budou na pobočky České pošty 

chodit méně často než dosud a my jim tam 

budeme daleko více než dnes nabízet volná 

pracovní místa. Navíc, a to je novinka, 

získají konkrétní přehled o tom, jakou práci 

mohou získat co nejblíž svému bydlišti.“ 

 

Celý projekt skončí letos v září. Zbylými 

penězi z projektu, které DONEZ 

financovaly, ministerstvo podpoří kontroly 

nelegální práce, což byl původní záměr 

projektu. 

 

Uchazeči o zaměstnání, které úřad práce 

zařadil do DONEZ, musí hlásit ve 

stanovenou dobu na určené poště. Pokud 

tuto podmínku – bez uvedení a doložení 

vážného důvodu - poruší, úřad práce je 

může vyřadit z evidence.  

 

Tyto povinnosti však nezaměstnaní často 

neplnili.  S celkem 7 314 z nich proto bylo 

zahájeno správní řízení. Naopak 1 543 

dlouhodobě nezaměstnaných díky zařazení 

do DONEZ našlo vhodnou práci.    

 

Projekt „„Efektivní systém rozvoje 

zaměstnanosti, výkonu komplexních kontrol 

a potírání nelegálního zaměstnávání v ČR“, 

jehož smyslem bylo bránit nelegální práci, 

začal v listopadu 2011. Systém docházky 

nezaměstnaných DONEZ byl jednou z jeho 

klíčových aktivit. Ta skončí v září tak, jak se 

původně předpokládalo. Projekt je 

financovaný z Evropského sociálního fondu 

prostřednictvím Operačního programu 

lidské zdroje a zaměstnanost.   
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Müllerová: Měníme systém docházky nezaměstnaných  

Uchazeči o zaměstnání se budou muset méně často hlásit ke kontrole a zároveň jim 

kontaktní místa budou aktivněji nabízet práci. Systém docházky nezaměstnaných 

DONEZ se ministerstvo práce a sociálních věcí rozhodlo utlumit. Celý projekt zcela 

ukončí v září, tak jak se od začátku plánovalo. Ministryně Ludmila Müllerová o tom 

dnes informovala poslance výboru pro sociální politiku PSP ČR.  
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